Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presiden al, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Animal and Plant Health Inspection Service

7 CFR Part 318

(Docket No. 91-094-2)

Fruits and Vegetables From Hawali, Puerto Rico, and the Virgin Islands

Correction

In rule document 93-3282 beginning on page 7953 in the issue of Thursday, February 11, 1993, amke the following tions:

3-16 [Corrested]

1. On page 7959, in the second column, in the amendatory instruction 9. to § 318.13-16, in the second line, "transmit permit" should read "transit permit".

§ 318.13-17 [Corrected]

- 2. On page 7960, in the first column, in § 318.13-17(c), in the first line, "Making ***" should read "Marking
- 3. On the same page, in the 2d column, in § 318 13-17(f), in the 12th line, "remaking" should read remarking'
- 4. On the same page, in the 3rd column, in § 318.13-17(i)(1), in the 18th line, "transmit" should read "transit".

§ 318.58-12 [Confected]

5. On page 7952, in the second column, in amendment 19., in the heading, "\$ 318 58-1" should read "§ 318.58-12".

BILLING CODE 1605-01-D

Federal Register

Vol. 58, No. 142

Tuesday, July 27, 1993

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Animal and Plant Health Inspection Service

[Docket No. 93-051-1]

Availability of Environmental
Assessments and Findings of No
Significant Impact Relative To
Issuance of Permits to Field Test Genetically Engineered Organisms

Correction

In notice document 93-11256
beginning on page 28387 in the issue of
Thursday, May 13, 1993, make the
following corrections:

1. On page 28388, in the table:
a. In the first column (Permit No.), in
the fourth entry, "92-043-02" should
read "93-043-02" and "12-22-92"

should read: 5 22-92".

b. In the same column, in the sixth entry, "91-333-03" should read "91-358-01" and "1-20-92" should read "4-10-92".

BILLING CODE 1505

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Farmers Home Administration

7 CFR Part 1980

RIN 0575-AB33

Certified Lender Program

Correction

In rule document 93-14486 beginning on page 34302 in the issue of Thursday, June 24, 1993, make the following correction:

§ 1980.118 [Corrected]

On page 343 2, in the second column, in amendatory instruction 25. to § 1908.118, in the first line, insert "adding" after "by".

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL HOUSING FINANCE BOARD

12 CFR Parts 935 and 940

[No. 93-43]

Advances

Correction

In rule document 93-11305 beginning on page 29456 in the issue of Thursday.

May 20, 1993, make the following correction:

On page 29461, in the third column, in the sixth line from the top, "CAFE" should be removed.

BILLING CODE 1505-

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 101

[Docket No. 90#-135D]

RIN 0905-AD96

Food Labeling; General Requirements for Nutrition Labeling for Dietary Supplements of Vitamins, Minerals, Herbs, or Other Similar Nutritional Substances |

Correction

In proposed rule document 93-14274 beginning on page 33715 in the issue of Friday, June 18, 1993, make the following corrections:

1. On page 33725, in the second column, in COMMENTS, in the second line, "July 19, 1993" should read "August 17, 1993".

§ 101.12 [Corrected]

2. On page 33726, in § 101.12(b), in Table 2, under Label statement, "packet(s)," should be flush with the dash.

BILLING CODE \$05-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and prug Administration

21 CFR Part 101

[Docket No. \$1N-384D] RIN 0905-ADB6

Food Labeling: Requirements for Nutrient Content Claims for Dietary Supplements of Vitamins, Minerals, Herbs, and Other Similar Nutritional Substance

Correction

In proposed rule document 93-14273 beginning of page 33731 in the issue of Friday, June 18, 1993, on page 33748, in the third column, in COMMENTS, in the